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HOK Product Design nasce nel 2009, per promuovere progetti e fornire proposte creative al mondo del design.
La filosofia progettuale di HOK PD è quella del “design thinking”: creazione di prodotti innovativi ed 
ecosostenibili, al servizio della creatività di architetti ed interior designers per la realizzazione dei loro progetti.

HOK PD ha firmato molteplici progetti d’interior e in ambito architetturale per aziende quali Steelcase, 3M, Hunter 
Douglas, Allsteel, Mannington and Cooper Lighting.

HOK Product Design affianca lo studio consociato HOK presente a livello internazionale con 24 uffici in America, 
Europa e Asia, potenziando l’expertise in architettura e design.

HOK Product Design was founded in 2009 to advance design ideas and provide creative responses to its 
manufacturer clients and our design community. We believe in the power of design thinking and providing 
architects and interior designers with unique and sustainable products that allow them to celebrate their 
creativity – to form a new perspective.

The company has fashioned award winning collections for architecture and interior architecture projects for 
such prestigious companies as Steelcase, 3M, Hunter Douglas, Allsteel, Mannington and Cooper Lighting.

HOK Product Design leverages the global architecture and design expertise of its parent company HOK which 
has 24 offices in the Americas, Europe and Asia.

COLLEZIONI PIXEL 
E NEST PENSANDO 
ALLA NATURA E AI 
SUOI COLORI

PIXEL AND NEST  
THINKING ABOUT NATURE 
AND ITS COLORS
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Pixel è colore e movimento, 
una miscela di sfumature, 
un omaggio al paesaggio 
italiano che riproduce una 
sequenza di toni ispirati 
al mare, alle colline e 
alle vaste aree verdi.

Pixel is a ‘field’ of color, 
a blend of shades, 
born of Italy’s 
landscapes and nature;
coastal, highlands 
and pastoral.

Parete / Wall  
Pixel
12,5x50cm / 5”x191/2”
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Parete / Exterior   
Pixel
100x300cm / 39”x118”  
50x100cm / 191/2”x39”
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Parete / Wall  
Nest
Ettagono L 50cm / 191/2”
Triangolo L 50cm / 191/2”
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Nest offre un’infinita varietà 
di combinazioni geometriche 
che diventano pattern lasciati 
alla creatività del singolo 
progettista.

Nest offers an infinite variation 
in pattern, left to the designer’s 
imagination.

 
Parete / Wall  
Nest
Ettagono L 25cm / 10”
Triangolo L 25cm / 10”
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Parete / Wall  
Pixel
12,5x50cm / 5”x191/2”



12 13Parete / Wall   
Pixel 
12,5x50cm / 5”x191/2”

13



14 15

Parete / Wall  
Nest
Ettagono L 50cm / 191/2”
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FORMATI E COLORI 
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

PIXEL

*100x300cm / 39”x118”                              50x100cm / 191/2”x39”                  12,5x50cm / 5”x191/2”   Orange Red Rust Lime

COLORs RAngE

Leaf Emerald Blue NavyOcean

utilizzabile solo per rivestimenti in ambienti residenziali
suitable only for wall coverings in residential applications

*per ordini inferiori alle 5 lastre sarà addebitato il costo del pallet a Euro 80,00 netto
  the cost of the pallet, Euro 80,00 net, will be charged for orders less than 5 slabs
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FORMATI E COLORI 
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

nEsT

decoro realizzabile su tutti i colori delle seguenti collezioni Slimtech: 
decor available upon request in all the colors of the following Slimtech collections:

Absolute, Basaltina Stone Project, Gouache·10, Pixel, RE-evolution, Shade, Timeless Marble

esagono
L 50cm / 191/2”
100x86,6cm / 39”x341/8”

ettagono
L 50cm / 191/2”
100x86,6cm / 39”x341/8”

triangolo
L 50 cm / 191/2”                                                                              

esagono
L 25cm / 10”
50x43,2cm / 191/2”x17” 

esagono
L 6,2cm / 21/2”
12,5x10,8cm / 5”x41/4”

ettagono
L 25cm / 10”
50x43,2cm / 191/2”x17”

triangolo
L 25cm / 10”  

ettagono
L 6,2cm / 21/2”
12,5x10,8cm / 5”x41/4”

triangolo
L 6,2cm / 21/2”    



sCHEMI DI POsA
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

nest esagono SRC010
nest esagono SRC020
nest esagono SRC030

50%
25%
25%

41,66%
41,66%
8,34%
8,34%

nest ettagono ocean
nest ettagono blue
nest triangolo lime
nest triangolo red

nest ettagono ocean
nest ettagono navy
nest triangolo emerald
nest triangolo blue

41,66%
41,66%
8,34%
8,34%

nest ettagono total white
nest ettagono total black
nest triangolo total white
nest triangolo total black

41,66%
41,66%
8,34%
8,34%
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CARATTERIsTICHE TECnICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS_CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES_TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Le rappresentazioni fotografiche e descrittive dei prodotti di Lea Ceramiche riportate sui depliant, sui cataloghi e sugli altri materiali pubblicitari dell’azienda, sono puramente illustrative 
dello specifico prodotto rappresentato. Si precisa infatti che, successivamente alla pubblicazione dei materiali pubblicitari dell’azienda, il prodotto potrebbe subire leggere modifiche nel 
relativo processo produttivo, al fine di renderlo tecnologicamente migliore. Tali aggiustamenti tecnologici potrebbero determinare lievi differenze, anche estetiche e/o cromatiche, nel prodotto 
medesimo, con la conseguenza che lo stesso potrebbe risultare diverso da come rappresentato e/o illustrato e/o descritto nel materiale pubblicitario di Lea Ceramiche. Tali differenze non 
potranno essere in alcun modo considerate dall’acquirente un vizio e/o difetto del materiale ceramico stesso, bensì una caratteristica dello specifico prodotto. Tutti i materiali ceramici che 
imitano pietre naturali presentano differenze di colore e sfumature che non potranno in nessun modo essere considerate quale difetto del prodotto, ma bensì una qualità caratteristica di tali 
tipi di produzione.

The photographs and descriptions of Lea Ceramiche products given in the brochures, catalogues and other corporate advertising materials aim merely to represent the specific products. After 
the publication of the corporate advertising materials, the products may be slightly modified as a result of technological improvements. Such technological modifications may lead to slight 
differences in appearance and/or colour of the products, which may therefore differ from the representations, illustrations or discriptions given in the Lea Ceramiche advertising materials. Such 
differences shall in no way be deemed to be faults and/or defects in the ceramic materials, but rather intrinsic features of the specific products. All ceramic materials that imitate natural stone 
differ in color and nuances, and this cannot any in way be considered as a product defect, but rather a characteristic of these types of products.

imballi PIXEL
packing
emballage
verpackungen

fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3plus

100x300
50x100

12,5x50

39”x118”
191/2”x39”
5”x191/2”

articolo

1
5

15

3,00
2,50
0,94

25,4
20,0

7,5

scatola
pz. mq kg

12 pz/pl
32
64

36,0
80,0
60,0

304,2
640,0
480,0

scat. mq kg
europallet

cm inch

imballi nEsT
packing
emballage
verpackungen

esagono L 50 (3,5mm)
esagono L 25 (3,5mm)
esagono L 6,2 (3,5mm)
ett.+tria. L 50 (3,5mm)
ett.+tria. L 25 (3,5mm)
ett.+tria. L 6,2 (3,5mm)
esagono L 50 (5,5mm)
esagono L 25 (5,5mm)
esagono L 6,2 (5,5mm)
ett.+tria. L 50 (5,5mm)
ett.+tria. L 25 (5,5mm)
ett.+tria. L 6,2 (5,5mm)

100x86,6
50x43,2

12,5x10,8
100x86,6
50x43,2

12,5x10,8
100x86,6
50x43,2

12,5x10,8
100x86,6
50x43,2

12,5x10,8

39”x341/8”
191/2”x17”
5”x41/4”

39”x341/8”
191/2”x17”
5”x41/4”

39”x341/8”
191/2”x17”
5”x41/4”

39”x341/8”
191/2”x17”
5”x41/4”

articolo

3
11
22

3
11
22

2
7

14
2
7

14

1,95
1,78
0,22
1,95
1,78
0,22
1,30
1,13
0,14
1,30
1,13
0,14

15,6
14,5

2,0
15,6
14,5

2,0
16,6
14,7

2,1
16,6
14,7

2,1

scatola
pz. mq kg

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

scat. mq kg
europallet

cm inch

su richiesta. Per maggiori informazioni circa quantità minime e tempi di consegna rivolgersi all’ufficio commerciale.
upon request. For more information about minimum quantities and delivery times please contact the sales departement.

*

gres laminato gL
laminated porcelain GL

il decoro ottenuto dalle collezioni Slimtech (Absolute, Basaltina Stone Project, 
Gouache·10, RE-evolution, Shade, Timeless Marble) è utilizzabile per 
pavimenti e rivestimenti.
the decor made from these Slimtech collections (Absolute, Basaltina Stone Project, 
Gouache·10, RE-evolution, Shade, Timeless Marble) can be used for both floor and 
wall applications.

il decoro ottenuto dalla collezione Pixel è utilizzabile solo per rivestimenti in
ambienti residenziali.
the decor made from Pixel collection is suitable only for wall coverings in residential 
applications.

i decori NEST sono venduti esclusivamente a scatola intera. All’interno delle 
scatole sono presenti pezzi dello stesso colore. Esclusivamente nel caso 
del decoro ETTAGONO+TRIANGOLO ottenuto dalla collezione PIXEL esiste la 
possibilità di imballo personalizzato con colori differenti tra i 2 pezzi (ettagono e 
triangolo).
the NEST decors are sold only as full cases; one color per case. For the 
Heptagon+Triangle decors obtained using PIXEL colors, the packaging can be 
customized to include different colors for the two pieces.

gres laminato UgL
laminated porcelain UGL

spessore 3,5mm - 5,5mm
thickness

slimtech 3plus - slimtech 5plusnEsT*

gres laminato gL
laminated porcelain GL

spessore 3,5mm 
thickness

slimtech 3plus

opaco 
matte

caratteristiche prodotto
product characteristics

inchiostri
inks

protettivi
protective layers

determinazione della resistenza 
dei colori alla luce (DIN 51094)
resistance of colours to light (DIN 51094)

pulizie quotidiane
daily cleaning

stucco
grout

base acqua
water-based

base acqua
water-based

superficie inalterata

unaltered surface

utilizzare solo detergenti neutri. Non utilizzare spugne o paste abrasive.
use only neutral detergents. Do not use abrasive sponges or pastes.

il prodotto si può stuccare sia con prodotti epossidici che con prodotti cementizi. 
In caso di utilizzo con stucchi epossidici, proteggere la superficie con nastro 
adesivo per mascheratura. 
Rimuovere immediatamente eventuali residui di stucco epossidico solo con 
acqua (non utilizzare pulitori specifici per stucchi epossidici).
the product can be grouted using both epoxy and cement products. 
If epoxy grouts are used, protect surface with masking tape.
Immediately remove any residual epoxy grout with water only (do not use specific 
cleaners for epoxy grouts).

PIXEL*
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CERTIFICAZIONI 
CERTIFICATIONS_CERTIFICATIONS_PRÜFZEUGNISSE

iso 14001 iso 9001

emas casaclima

marchio CE

**

leed*

LEED
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., è socio ordinario del Green Building Council e del GBC Italia.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche is an 
ordinary member of the Green Building Council and the GBC Italia.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche est 
membre ordinaire du Green Building Council et du GBC Italia.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ist ordentliches Mitglied von dem Green Building Concil und dem 
GBC Italien.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., es miembro afiliado del Consejo Construcción Verde y del Consejo 
Construcción Verde de Italia.

* **CASACLIMA
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha ottenuto la certificazione Partner Casaclima.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche has 
obtained the Partner Casaclima certification.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche a 
obtenu la certification Partner Casaclima.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., hat die Bescheinigung als Partner Casaclima bekommen.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha obtenido la certificación Partner Casaclima.
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LEA CERAMICHE
Via Cameazzo, 21
41042 Fiorano Modenese
Modena Italy

Tel  +39 0536 837811
Fax +39 0536 830326
info@ceramichelea.it
www.ceramichelea.com

Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A.

LEA NORTH AMERICA, LLC
800 Clanton Road, Suite N
Charlotte, NC 28217

Tel  +1 704 522 6300
Fax +1 704 522 6080
info@leausa.us
www.leausa.us

SHOWROOM LEA CERAMICHE
Via Durini, 3
20122 Milano

Tel +39 02 76011406
showroom_milano@ceramichelea.it


